
学校評価 第１回 児童アンケート考察
令和３年８月１９日

安謝小学校

◎肯定回答の多い項目（平均３．７以上） ※（ ）内は肯定回答の割合

・問２「仲の良い友だちがいる」・・・・・・・・・・・・ ３．８（９７％）

・問１４「先生方は悪いことをしたとききちんと指導してくれる」

・・・・・・ ３．７（９６％）

・問１６「先生方は命の大切さについておしえてくれる」・・・ ３．７（９６％）

・問２４「係活動や当番活動をがんばっている」・・・ ３．７（９５％）

◎気になる項目（平均３．１以下）

・問９「自分にはよいところがあると思う」・・・・・・・・・・ ３．１（７５％）

→去年よりも改善してきている。引き続き、朝の会や帰りの会で頑張った児童を褒めて

あげる場を設けたり、児童の作品やワークシートをコメント入りで掲示するなど、児

童が自信を持てるよう意識していくことが大切。

・問１０「いじめで困っているとき、先生や親に相談する」・・・ ３．１（７５％）

→去年よりも改善してきている。問１５「先生方は、あなたの話を聞いてくれたり、相

談にのってくれますか ３．６（９５％）」の結果も踏まえ、子どもたち一人ひとり

の行動や言葉遣い、態度に気をつけて、サインを見逃さず、こちらから声かけをする

必要がある。

・問１２「授業で自分の考えをまとめたり、発表することがよくありますか」

・・・２．８（６５％）

→授業において、自分で考える時間を必ず確保してあげること、また発表が苦手な児童

にも、答えやすいよう発問を工夫し指名するなど、学級全員が、安心して意見を言っ

たり発表できるような授業実践をしていきたい。

・問１８「あなたが住んでいる地域の人とお話をすることがありますか」

・・・２．８（６３％）

→昨年度に引き続きコロナのせいで厳しい結果だが、地域のことを調べて良さを知った

り、挨拶を奨励するなど、少しでも地域の方々とのふれあいができるよう奨める。

・問１９「安謝小学校に貼られている掲示物をよく見ることがありますか」

・・・３．１（７４％）

→去年より改善しているものの、まだ肯定回答率が低め。安謝小には先生方がたくさん

の掲示物を（教室にもそれ以外にも）貼ってくれているので、ぜひその存在を子ども

たちに伝え、見る機会を与えてほしい。


